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Bruch-Subtraktion (mit Umgruppierung)

Name:

Wende die Umgruppierung an. Stelle sicher, dass deine Antwort kein unechter Bruch ist.

Antworten

N 4 5_ 2 1 _5_ 1
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3.
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9) 2 .3 10 1 .2
106- 6 53-13_ 13.
14.
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3y 1 _4 4 1 3
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Bruch-Subtraktion (mit Umgruppierung)

Name:

L dsungsschltissel

Wende die Umgruppierung an. Stelle sicher, dass deine Antwort kein unechter Bruch ist. Antworten
.
) _4 5 2 1 _5_ 1, 8
R 977577 3
12 5 7 8 _5 _3 2 l
>3 %878 8557733 :
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3 1 4. 4 3 4 _ 4 10
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6 4 _2 13 4 9 5. 7
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5 1 ,4._ 6 1 _2_ 3
37-27— 94-24— 7 6
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) = — - )—=6— 8. 8
27 27 7 84 24 64 -
9 8/
N1 4 8 1 4 ,
V6 66" >g g " T
T 6d_ 53 9 44_.5 4
56 %67 °% ‘8488 1. 6/,
2
6
9) 102- i_ 10) 5&_ g_ 12. 9
° 6 3 3 13. 47
8 13.g2 4 12_,2
6 o EIEI N/
1) 2 _4 12) 1 8
96-26— 89 -19_
8 ,4._ 62 10 ,8_,2
56 %575 9 19=%%
3y 1 _4 4 1 3
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8 g4_4 6 3.3
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Bruch-Subtraktion (mit Umgruppierung)

Name:

Wende die Umgruppierung an. Stelle sicher, dass deine Antwort kein unechter Bruch ist. Antworten
67 VA 3%, 3%, 1
8% 67, A Y .
67, 2%, A .
3.
D .4 _5_ 2 1 _5_
38 -28_ 97_57_ 4.
5.
6.
3) 1 4 4) 3 4
25 15" 30 °10° §
8.
9.
55 1 _4 6 1 2
3=-2—= 9--2-=
! ! 4 4 10.
11.
12.
N ool 4 8 .1 4_
9 6 6 5" 5 g 4 5"
9 .2 .3_ 10 1 .2
106-16— 53-13_
1 2 4 12) 1 8
9 6 2 5" 8 g 1 5"
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